

从“链”到“码”

GM2D助力全县流通市场大放异彩

本报讯(记者 陈柔婷 见习记者 张清茂)最近,在世纪联华鹤城路店,大家惊奇地发现,不少浙产食品包装上多出了一个“浙食链”二维码。扫描“浙食链”二维码,就可以显示出生产批次、保质期、食品配方等产品信息,还可以追溯食品生产到流通的各个环节。商品路径更加透明,市民消费更加放心。

一步丰富“浙食链”数字场景,通过扫描“浙食链”二维码,除可查看该商品的生产批次、企业信息、检验报告等相关信息外,还可以在收银时“扫码结算”,实现商超二维码结算、一键付款。

条形码向商品二维码的转换,促进各行业数据信息科学、规范和互联互通。为巩固深化食品安全治理成效,提升数字化应用成果,我县全面推进全球二维码迁移计划(GM2D)“浙食链”应用项目,以示范区区域先行试点建设为重要抓手,在原有侨乡进口商品城的基础上,用好“浙食链”数智基础,逐步探索商超、产业等多类流通领域“二维码”赋码转码集成落地。截至目前,全县流通领域“浙食链”激活主体数1159家,其他流通领域已逐步推行“一店一码”“浙品码”等线上“一码”管理。

库管理,完成流通环节交易。执法人员在日常监管过程中,可以扫“浙食链”追溯码完成票证检查、流通链路追溯以及食品安全风险处置等工作,持续放大GM2D的社会效益。

要闻短讯

我县召开府院联席会议

本报讯(记者 项沁豪)11月22日,我县召开2022年度府院联席会议,推动全县法治建设取得实效。

会议通报了全县今年行政复议情况,发布并解读了青田县行政审判白皮书,介绍了今年行政争议调解工作开展情况以及“大综合一体化”行政执法改革推进情况。会议指出,今年以来,县人民法院围绕县委县政府中心工作,主动服务大局,保障各项改革举措落实,全力参与处置各类重大项目和社会矛盾,为平安青田建设作出了积极贡献。与此同时,政府不断强化依法履职能力,各项法治任务有序推进,为全县发展提供了有力的法治保障。

就下一步工作,会议要求,要凝聚共识、重点攻坚,推动行政争议实质化解。加强源头防控,熟练掌握执法依据、执法流程,把严格规范公正文明的执法要求落实到执法实践的全过程,不断提高司法公信力;突出前端化解,按照关口前移、前瞻治理思路,确保行政争议诉源治理各项工作做实做细;强化府院联动,完善联席会议、个案协调、行政争议多元化化解等互动机制,加强行政诉讼请求案件的信息共享与工作联动。要强化举措、锚定目标,持续推进法治政府建设。对标对表,抓好示范创建工作,明确每个指标的责任单位和任务,确保法治政府建设各项任务落地落实,全力以赴预防和化解好行政争议,为侨乡共同富裕添上法治底色。

“青”述二十大 奋进新征程 演讲比赛初赛举行

本报讯(记者 林伟)近日,由县委宣传部、团县委举办的“青”述二十大 奋进新征程演讲比赛初赛举行,共有17名选手脱颖而出进入决赛。

在县会展中心比赛现场,56位来自全县各单位的青年干部依次上台,用真挚的语言、鲜活的事例,围绕学习贯彻党的二十大精神,结合自身所感、所思、所悟、所得,诉说青田发展变化,讲述青田人民辛勤奋斗的故事。

“我以法院人的新身份参与到这次活动,收获颇丰。通过这次活动的学习感悟,对于我未来坚持走好法律道路有着很大的帮助。”通过这次比赛,作为从乡镇回县人民法院工作的选调生李金璐感受颇深。

据了解,本次比赛是我县深入学习贯彻党的二十大精神,结合“投身‘两个先行’建设‘世界青田’”思想解放大讨论活动开展演讲,切实把所学所悟转化为学习宣传贯彻党的二十大精神的有效举措之一,进一步增强了全县青年干部的责任感、荣誉感和认同感,激励广大干部在服务大局中作出新贡献。

92户安置户喜得新房 “大搬快聚富民安居”工程县级安置房第三批分配仪式完成

本报讯(记者 林伟)近日,“大搬快聚富民安居”工程县级安置房第三批分配仪式在腊口镇金水湾小区圆满举行,92户安置户喜得新房。

在金水湾小区项目现场,工作人员为前来摇号的村民提供全过程服务,等候、摇号、现场确认、签字……一系列流程走下来,顺畅而高效。此次活动采用公开抽签的方式,先进行抽签顺序的抽取,再抽取具体的安置房号。“今天摇号拿到的是我期望的楼层,太好了。”安置户章丽英表示。

“以前我们住在山上,马上就可以搬到安置区来了。安置区建得好,配套设施齐全,很快就可以过上和城里人一样的日子。相信我们的日子会越来越红火。”镇埠镇赵庄村村民张云福望着手里的确认单,显得格外高兴。

据了解,腊口金水湾项目是我县第一个“大搬快聚”项目。此次分配包括腊口镇、北山镇、船寮镇等12个乡镇,共分配92户,9套套安置房,惠及264人。今年我县开展了3次县级安置房分配活动,均在腊口金水湾小区,共分配283套,安置272户、836人。

瓯南街道全程监督助力 “阳光”选房

本报讯(记者 余自强 通讯员 詹慧芬)“今天选房,街道纪工委来监督,我们就放心了。”近日,在瓯南街道魁山村东景湾项目公寓安置房抽签工作现场,前来选房的居民群众高兴地说。

为切实保障居民群众权益,瓯南街道纪工委全程参与青田县城市组团交通枢纽工程瓯南街道魁山村(东景湾项目)公寓安置房抽签工作,保障抽签选房工作在阳光下运行。

为保证选房群众权益,瓯南街道纪工委做好事前监督,对参与安置房分配工作的村两委干部开展廉政风险防范教育,进行谈心谈话,严明公寓安置房分配工作纪律。同时,全程跟踪监督,确保公寓安置房抽签工作廉洁高效、公开公平公正进行。瓯南街道纪工委主动关口前移,跟进监督,成立了分房工作现场监督小组,严格按照安置房分配方案,将监督力量分配到现场工作的各个环节。针对分房中的关键环节、重点岗位,坚决杜绝滥用职权、徇私舞弊等违规违纪行为发生,保障安置房分配全程处于“阳光”之下。

“百姓利益无小事,我们将继续牢记监督职责,加大监督检查力度,持续不懈正风肃纪,真正把人民群众的揪心事、烦心事,办成舒心事、暖心事,不断提高居民群众幸福感、获得感和安全感。”瓯南街道纪工委书记厉晓伟说。

“强村矩阵”激活乡村共富新引擎 汤垟乡开辟“共同富裕”新路子

本报讯(记者 郑玲莉)近日,在汤垟乡垟寮村的汤垟电站,电站负责人吴佩佩正在手机上对电站远程开机,并实时监控电站的运行情况。电站里还立着一块“综合自动控制屏”,屏幕上实时跳动着电压和发电量等运行数据。

电站进行扩容,扩容以后的电站年发电量预计能达到80万千瓦/时,收益达30万元。”汤垟乡强村公司董事长罗夏威告诉记者。

村级增强“造血”功能。 “下一步,汤垟乡将紧紧围绕共同富裕的本质要求,充分发挥强化公司引领带动作用,打破以往各村单打独斗的局面,通过‘强村公司+共富工坊+农户’,创新经营方式,不断强化‘强村矩阵’,拓宽增收渠道,激活汤垟乡共富新引擎。”汤垟乡乡长周剑锋说。

善行青田 与爱“童”行 乡村“复兴少年宫”点亮儿童未来

本报讯(记者 郑玲莉)近日,我县召开乡村“复兴少年宫”建设工作现场会暨高市乡“复兴少年宫”实践教育路线发布会,总结高市乡建设经验,进一步改进和创新农村未成年人思想道德建设,全面推进我县乡村“复兴少年宫”建设,点亮儿童未来。

之家、刘基廉洁文化教育基地),绘就了一张实践教育路线图,取得了较为明显的阶段性成效。 随后,会议为海口镇、高市乡和鹤城街道等15个乡镇(街道)的乡村“复兴少年宫”授牌。同时,为高市乡高市村少工委授牌,聘任青田县少年宫为乡村“复兴少年宫”指导单位。

化升级;要有机融合新时代文明实践中心、“浙江有礼·善行青田”等重点工作,开展道德培育、文体娱乐等活动;要充分挖掘本地特有资源和民俗文化,培育特色品牌,着力打造一宫一品的特色课程,让乡村“复兴少年宫”品牌“亮起来”。



萌娃举报奶奶高速上抛物

近日,有位乘客在高速公路上向车外扔垃圾,被正在巡逻的交警逮了个正着。本想“嫁祸”给同车的孙子,谁知道这孩子不“背锅”,反手就是一个“大义灭亲”,向交警举报了是奶奶扔的。

是车内的小孩所扔。不愿“背锅”的孙子见状,便主动向交警举报了奶奶。随后女子承认了错误,因“向车外抛洒物品”的违法行为,被处以罚款50元。

车窗抛物会影响后方车辆驾驶人的行车视线,对其正常行驶造成干扰,带来交通安全隐患。广大驾乘人员要杜绝车窗抛物的不文明行为,自觉维护道路行车安全。

小车高速上刹车失灵 交警紧急处置

即上路为报警驾驶员保驾护航。 接线警员安抚驾驶员情绪,引导其报出所驾车辆的号牌、颜色、车型及大概所在位置,询问车辆具体情况是否已踩住刹车,刹车是否踩到底了?是否可以挂到空挡?驾驶员反馈大致位置,定速巡航失效,踩刹车后车速不降反升,时速达到了100km/h以上。

高速温州方向多个收费站进口,控制主线车流量,并通知前方警力尽量减少在途车辆。在行驶途中,指挥中心与驾驶员一直保持通话,实时掌握车辆行驶状况。同时,鲍彬彬与4S店技术人员取得联系,告知事件情况获取排除故障的方法。通过多次尝试技术人员提供的技术方法后,该车辆在临近温州界时终于降了车速,最后安全地停在硬路肩

上。随即,季洋对瘫坐在地上的驾驶员进行安抚,大家悬着的心终于放了下来。 据悉,该驾驶员是2021年申领的驾驶证,这是第二次上高速行驶,竟然就遇上了定速巡航失效、刹车失灵问题。由于管控措施得当,本次事件并未造成人员伤亡以及有关财产损失。



青田传媒微信公众号

青田发布微信公众号

广告部:0578-6837721 传 真:0578-6837721

终审 诸葛东红 叶秀未 一版编辑 张爱微 二版编辑 张钰物 三版编辑 张钰物 四校对 夏建微 二二版式 柳建平 二二版式 周炜霞